
カタラボアンケート調査カタラボアンケ ト調査
結果報告

調査期間：2012年8月～11月
調査方法：カタラボサイトから利用者による

ＷＥＢ上での任意参加のアンケート
（謝礼等なし）

お忙しい中、アンケート調査にご協力いただきました皆様には、この場を
おかりして感謝・御礼申し上げますおかりして感謝・御礼申し上げます。
お陰様で皆様からたくさんの貴重なご意見・ご要望を頂戴できました。

これらをもとに、スタッフ一同、今後ともシステムの改善に邁進する所存で
ございます。今後のカタラボにご期待下さい！

2013年 1月作成

ございます。今後のカタラボにご期待下さい！

一般社団法人 日本建材・住宅設備産業協会
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個人事業主（大工・左

官・塗装工・など）
2%

ゼネコン
1%

業種別利用者分布

■ 利用者の分析

ハウスメーカー／

各種工事店（水道、電

気、塗装、造園、など）
4% その他

4%

業種別利用者分布
前回と比較し、建材・住設製品の採用
業種の利用比率が上がりました。

また、業界関係者だけではなく、一般
施主の皆様のご利用も顕著となり、カ

増改築業者／

リフォーム会社
17%

ハウスメーカー／

ディベロッパー
5%

施 皆様 利用も顕著 なり、
タラボの利用者のすそ野が、ぐっと広
がってきていることがわかりました。

工務店
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＜前回＞

工務店
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建材 住設製

品の採用業種
51%

建材・住設

メーカー
29%

建築／デザイン

事務所
14%

建材・住設メーカー

卸売業／販売業

13%

一般施主

その他
4% ＜今回＞

13%

建材・住設

製品の採

用業種
58%建材・住設

卸売業／

販売業

13%

12%

58%
メーカー
13% ※前回はある程度集約を行いましたが、

今回は詳細に分けました。
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■ 利用回数

0%

前回と比較し、全体的に利用頻度が高くなる方向にシフト
し、カタラボの利便性に気づいてくれた方々がリピート利
用されていることがわかりました。

＜今回＞

ほとんど毎日
9%

１～２回利用した

のみ
13%

週４～５回

12%
月に１回未満

7%

週２～３回

月に１回
8%

週２ ３回

21%

月に２～３回
16%

週１回
14%
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■ 全体満足度

全体としても 元々高い評価をいただいていましたが カタラボの真骨頂である全体としても、元々高い評価をいただいていましたが、カタラボの真骨頂である
・操作のわかりやすさ、検索のしやすさ
・掲載情報の新鮮度・最新性・商品分野、及び掲載カタログ数
・カタログ画面の見やすさ
などで 高い評価をいただきましたなどで、高い評価をいただきました。

一方で、収納カタログ数、ページ数の増加や、アクセス数の増大、或いは、ご利用回線の混雑などの影響も
考えられるレスポンス評価は若干低い結果となりました。
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タブレット端末の普及に伴い、今回初めて、どのような
シーンで、どのような端末が利用されているかを調査し
ましたました。
各シーンにおいてもタブレットの利用が見られるが、
特に
・顧客へのプレゼンテーション時
客先 打合せ時・客先での打合せ時

に、タブレット利用が進んでいることがわかりました。


